



突出重点谋全局 着力重点为提升 围绕重点聚合力 突破重点求先行 郑州 落实

# 卢展工称赞“蚂蚁精神”，赞叹“郑州速度”

昨天，座谈会开始前，卢展工说，我们调研重点项目建设，用了3天半时间，一路上也没开什么座谈会，今天上午专门召开这次座谈会，省里面就我们这几个人，刘春良同志、连维良同志、毛万春同志、张大卫同志，请大家畅所欲言。

座谈会开始后，有几个细节，让人记忆深刻。

当听到有人说起蚂蚁精神时，卢展工接了一句：“马懿（省环保厅厅长，曾任郑州市委常务副书记）曾对我说，卢书记你念字是不准确的，应该是‘马懿’，不是‘蚂蚁’，这是开玩笑的话，但是反过来讲，他搞环保难度很大，需要有‘蚂蚁啃骨头’的精神。另外，

蚂蚁还非常执著，有团队精神。郑州的同志很诧异，马懿现在成环保专家了。”

富士康项目也给卢展工留下了深刻印象，他说：“应该讲郑州很了不起。富士康仅用了一年的时间已经开始生产，今年的出口量可达到400多亿元人民币，400多亿元是什么概念呢？按照现在算的话大概70亿美元，70亿美元是什么概念呢？去年我们一年全年是多少？100亿美元。这个项目后半年的生产就可以增加70亿美元。这是一件很了不起的事情，连他们的老总都认同这种‘郑州速度’。这里面有很多郑州干部的心血，他们很努力。”

他说，富士康项目体现了对外开放，体

现了发展方式的转变，包括领导方式的转变。这个就是超常规，它毕竟是高科技企业，马上5G了，现在是4G，是最先进的，并不是淘汰的才到我们这里来。这体现了结构调整，体现了通过发展提升的理念，在发展中提升。包括我们看的产业集聚区和产业集聚区中一大批工业项目，体现了重点项目的支撑性和集聚性。

座谈会结束前，主持会议的张大卫副省长对大家说：“我今天要‘冒犯’一下卢书记。”

正当大家惊诧时，张大卫起身向卢书记走过去，“卢书记，我想看看您的讲话稿。”

卢展工书记“警觉”地收起文件夹：“你要干什么？”

张大卫说：“卢书记，我要‘冒犯’您一回。”说着，他“抢过”文件夹，现场打开，十几页纸上写满蝇头小楷。

张大卫边一张张向大家展示边说：“同志们，这几天，从早上8点开始调研，我们天天弄到晚上12点多，这个讲话稿是卢书记昨天晚上12点以后自己亲自写的，大家看看，密密麻麻，令我们感动啊。今天他讲的都是他一笔一划写的。”

卢书记谦虚地笑着说：“我写的也是这几天大家碰撞出来的，包括刚才你们的发言。”

此时，掌声响起，带着温度，充满敬意……

晚报记者 王继兵

## 省委常委、市委书记连维良在全市领导干部会议上强调 认真贯彻卢展工书记在郑州调研重要讲话精神 重点围绕五个方面的重要工作抓落实求突破

昨日下午，我市召开全市领导干部会议，传达学习省委书记、市人大常委会主任卢展工同志在郑州调研时的重要讲话精神，研究部署贯彻落实卢展工书记讲话精神的措施。会议要求，要在加快新型城镇化、提升郑州都市区建设管理水平、推进重点项目建设、加快畅通郑州建设、努力实现发展为民等5个方面抓落实、求突破，持续推进全市经济社会跨越式发展。

省委常委、市委书记连维良主持会议并讲话。

在郑的副市领导、各县（市）区主要负责同志、市直有关部门负责同志参加了会议。

8月3日至4日，省委书记、市人大常委会主任卢展工在省委常委、省委秘书长刘春良，省政府副省长张大卫的陪同下，带领省直有关厅局负责同志到我市调研，深入在郑的省重点项目建设现场，详细了解重点项目建设和我市经济社会发展情况，并在随后召开的省重点项目建设座谈会上发表重要讲话。

连维良首先传达了卢展工书记在郑调研期间的重要讲话精神。连维良指出，卢展工书记集中一天半时间到郑州调研，对我市的项目建设给予充分肯定，并指出了郑州发展中存在的问题，为郑州下一步发展提出了更加明确的指导意见和更新更高的要求，充分体现了省委、省政府对郑州的特别重视、特别重托、特别关心和厚爱。调研中，卢展工书记还就如何认识中原经济区建设、如何以新型城镇化带动“三化”协调发展、如何持续做

好重点项目建设等进行了深入分析和全面安排部署，为我市下一步的工作理清了思路、明确了重点、指明了方向和路径，对加快郑州都市区建设具有很强的指导意义，对做好我市当前和今后一个时期的各项工作有着巨大的促进作用。

围绕如何贯彻落实卢展工书记调研时的重要讲话精神，连维良指出，要紧密结合我市实际，重点围绕以下5个方面的工作抓落实、求突破。

晚报记者 王继兵

### 一是在新型城镇化上郑州要着力先行

卢展工书记强调，要持续探索走一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的以新型城镇化为引领的“三化”协调发展的路子。在新型城镇化上，我们要围

绕提升中心城区的档次和水平，加快城中村改造步伐。要充分借鉴先进地区的发展理念，加快城郊村合村并城、新型农村社区建设步伐。

### 二是在都市区建设上郑州要着力提升

首先，要提升理念。要以更新的理念、更高的标准，加快推进区划调整工作，统筹考虑各个城市组团的功能定位。其次，要提升城市规划建设档次。坚持概念性规划、区域性详规和局部城市设计“三规”并行，加快郑州新区的城市设计，严格按照规划进行开发建设审批，

确保城市建设有特色、有品位、整体协调、富有文化和现代气息；建立都市区建设规划的联审联批日例会制度和规划联合选址制度，科学决策、民主决策。第三，要提升规划建设水平。坚持用全域的、前瞻的、统筹的、复合的理念指导和推进都市区建设。

### 三是在重点项目建设上郑州要着力统筹

卢展工书记指出，重点项目建设事关全局、事关统筹、事关后劲，“牵一发而动全身”，具有引领性、支撑性、带动性、突破性、示范性、统筹性。要紧紧围绕卢展工书记提出的“突出重点谋全局，着力重点为提升，围绕重点聚合力，突破重点求先行”的新要求，努力破解重点项目建设中的土地和资金瓶颈。重点要统筹做好3个方面的工作：首先，要做好重点项目产业链的统筹，以重点项目为中心，促进重点项

目的关联产业联动发展，实现重点项目的倍增效应、集聚效应；其次，要做好重点项目和配套产业周边环境的统筹，按照宜居宜业的理念，超前谋划和建设配套基础设施和公共服务设施，做到生产与生活的统筹；第三，要做好重点项目和农村拆迁、农民就业增收的统筹，切实把重大项目建设与城中村改造、农民转移安置相结合，为农民提供更多的就业岗位和致富机会，让农民得到更多实惠。

### 四是在推进畅通交通建设上郑州要着力持续

卢展工书记指出，畅通郑州包括两个概念，一是郑州作为中原都市核心区，处于很重要的交通枢纽地位，要增强立足于全局为周边服务的意识。二是要为解决市区拥堵来服务，这是很现实很具体的问题，解决这个问题要有综合措施。我们在做好现有工作的基础上，要持

续提升管理水平；持续加大设施建设；持续挖掘社会资源潜力参与畅通工程建设；持续倡导全民参与，以开展文明志愿者活动为载体，充分发动全社会力量广泛参与交通治理、文明出行、绿色出行；持续发挥媒体和网络作用，强化媒体的宣传、引导、监督作用，营造浓厚的社会氛围。

### 五是在各项工作推进中郑州要着力为民

要牢固树立群众观点，始终坚持执政为民、重在为民的执政理念。一是统筹为民，从满足群众各种需求出发，统筹各项事业发展，提高公共服务能力。二是持续为民，做好就业创业、社会保障、社区服务、保障性住房、稳定物价等工作，持续改善群众生活。三是提升为民，提升为民的能力和水平。

连维良强调，全市各级党委、政府和广大党员干部要把学习贯彻卢展工书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要任务，准确把握其精神实质和丰富内涵，切实把思想统一到讲话精神上来，把学习讲话精神转化为推进郑州都市区建设、实现经济社会跨越式发展的强大动力。

**BHG**

**浪漫七夕节**

8/5—7日

淑女装、男装、儿童、家居  
男鞋、运动、文胸

50换100

卡友专享 皮具 名表 5倍积分

48换100

淑女重点品牌 800送100

8/6—7日 化妆 8月6日 珠宝、合资表

400减60 50换100

改装出清 8/5—10日 少女、配饰低至3折

8/5—7日 **VIP倾情推广**

现金购物满200、大学生凭学生证、联盟单位会员即可入会。  
当天生日顾客入会再送50元生日体验券。  
正价入会均送毛巾礼盒一个。  
金卡、水晶卡入会升级赠送礼券100元。

会员返利 6000分 = 100元礼券

**礼悦七夕、卡友蜜语**  
活动期间单卡限送一次

甜蜜幸福礼 当天现金购物累计满666元（高贵商品现金购物累计满1666元）即送相册一本。

温馨约会礼 来店卡友情侣，消费不计金额即送清爽饮料1听。

免费包装礼 卡友当日购物即送免费包装一次。

**VERO MODA**  
8/5—9日 全场 5折

服务电话：0371-66597001 团购电话：0371-66597036 地址：商厦三楼西北角会员中心